

Informace pro táborníky a rodiče k táboru Matěj – tábor pro nejmenší



Všechny zdravíme a prosím o pozorné přečtení informací a pokynů. Náš tábor se uskuteční v termínu 27. – 3.8. 2024 na tábořišti u obce Lindava (nedaleko od Cvikova).

Adresa tábora je: Tábor Matěj, Lindava 278, 471 58.

Náš tábor je veden v křesťanském duchu a součástí tábora je i duchovní program. Nikdo není do ničeho nucen a pokud by se některé z dětí nechtělo této části programu účastnit, budeme to samozřejmě respektovat.

Vřele doporučujeme poslat dětem na tábor alespoň jeden pohled, pokud možno odeslat jej nejpozději 29.7., aby bylo pravděpodobné, že stihne dojít (za Českou poštu neručíme:).

Na tábořišti je postavena mimo jiné kuchyně, velký společenský stan, několik týpí a stany s podsadou, ve kterých budou děti ubytované. V každém stanu jsou dvě postele a na zemi pod postelí dřevěný rošt na uložení zavazadel. Jídlo je zajištěno 5x denně (snídaně, svačina, oběd, druhá svačina, večeře).

Doprava na tábor a zpět z tábora bude individuální. Krátce před táborem vytvoříme whatsappovou skupinu, kde bude možné sdílet volná místa v autě, zároveň tam také občas zašleme pár fotek z probíhajícího tábora, abyste měli jistotu, že jsme v pořádku. Pokud se zařazením do skupiny nesouhlasíte, ozvěte se. V sobotu 27.7. můžete na tábořiště přijíždět od 10:00 do 11:30 (oběd bude pro táborníky zajištěn), v sobotu 3.8. si můžete děti vyzvedávat v průběhu dopoledne mezi 9-11 hod. Pokud se vám některý z časů nehodí, ozvěte se a domluvíme se na jiný čas. Náš tábor najdete tady: <https://mapy.cz/s/pevepenaco>, pokud byste bloudili, volejte. Důrazně však prosíme, abyste za dětmi v průběhu tábora nejezdili, mohlo by to vyvolat vzpuru u ostatních účastníků:).

Nezapomeňte při příjezdu na tábor odevzdat kopii průkazky pojištěnce Vašeho dítěte. Zdravotní dotazník byl již součástí on-line přihlášky. Pokud by se něco ve zdravotním stavu dítěte do tábora změnilo, nezapomeňte nás o tom informovat. Považujeme za samozřejmé, že Vaše dítě nejeví v době odjezdu na tábor žádné příznaky akutního onemocnění a zároveň, že si nejste vědomi, že by v posledních 14 dnech bylo v kontaktu s nakažlivým infekčním

onemocněním. Pokud budete mít jakoukoliv pochybnost ohledně zdravotního stavu, neváhejte nás konzultovat.

Nedávejte dětem s sebou na tábor mobilní telefony, ruší atmosféru a v dětech podporují stýskavou náladu, krom toho je na táboře nebude možné nabít. Pokud byste něco důležitého potřebovali, využijte prosím jedno z těchto čísel na vedoucí:

721 633 737 (Majda Zimmerová), 739 220 777 (Petr Mikuš), 721 360 937 (Hynek Bartoš)

Cena tábora je stanovena na 2200 Kč pro členy spolku Matěj a 2500 Kč pro nečleny spolku.

Informace o spolku, proč a jak se stát členem zde: <https://taborymatej.cz/pridej-se/>

Pro platbu lze využít tyto QR kódy:



nečlen spolku



člen spolku

Platbu prosím zašlete nejpozději do 20.6. na účet 2302550939/2010. Do zprávy pro příjemce, prosíme, uveďte jméno dítěte. Řada zdravotních pojišťoven či zaměstnavatelů poskytuje rodičům příspěvek na letní dětské tábory. Pokud o něj budete žádat, napište nám a vystavíme vám potvrzení (Tábory pořádá Matěj z.s., IČO 62769278).

Pokud by Vaše dítě z nějakého důvodu nakonec nemohlo jet, v případě jeho odhlášení do 10.7. vracíme 50 % zaplacené částky, týden a méně před táborem vracíme 25 % částky.

Uvítáme různé příspěvky do táborové kuchyně (marmelády, buchty a koláče, sezónní zelenina apod.). Za jakýkoliv Váš dar budeme vděční, případné příspěvky do kuchyně prosím konzultujte na tomto mailu: Hanule.t@gmail.com

Budeme rádi za případnou pomoc se stavbou tábora (21.-22.6.), pokud budete mít čas a chuť přiložit ruku k dílu, vepište se, prosíme, do této tabulky:

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1H7NMS7HSolt-BPUXIQVuLzETM_C1egHEuUKioQgzM-s/edit?usp=sharing

Na závěr připojujeme odkaz na naše internetové stránky: www.taborymatej.cz

Těšíme se a přejeme hodně zdaru do příprav!

Tým vedoucích

Petr Mikuš, Hynek Bartoš, Majda Zimmerová, Hanička Tahotná, Tonda Legner, Josef Tahotný, Justýna Kubešová, Jakub Šindelář, Adélka Janků, Karolína Tylová, Matyáš Zimmer

Seznam věcí:

Prosíme, zabalte dětem věci podle přiloženého seznamu. Do balení je dobré děti zapojit, aby měly představu, co vlastně s sebou mají. I tak ale doporučujeme všechny věci podepsat (včetně kufru). Nedávejte, prosíme, dětem žádné zbytečně drahé věci. Jejich zničením by mohla vzniknout nepříjemná škoda a také by mohly být zdrojem závisti mezi dětmi.

Ideální vše sbalit do kufru či tašky, kde lze udržet ve věcech alespoň základní přehled a pořádek (není vhodný např. větší batoh)

Oblečení (spíše sportovní, do přírody)

3x triko s krátkým rukávem

1x triko s dlouhým rukávem

2x mikina

1x bunda

2x kraťasy

2x dlouhé kalhoty

6x spodní prádlo

6x ponožky

1x pokrývka hlavy

1x pláštěnka

1x pyžamo

1x plavky

Obuv

1x holinky

2 x pevná obuv do přírody

1x sandály

Ostatní

Batoh na jednodenní výlet

hygienické potřeby

ručník

kapesníky

svítilna (ideálně čelovka)

spacák + karimatka

polštářek, plyšák

podepsaný ešus + lžice + hrneček

lahev na vodu

kopie kartičky zdravotní pojišťovny (bude vybírána při příjezdu)

léky, pokud dítě nějaké pravidelně užívá (bude vybíráno při příjezdu)

opalovací krém

sluneční brýle

kapesné (doporučujeme do 200 Kč)

tašku (nejlépe látkovou) na špinavé prádlo